



动之美

女子三级跳决赛



VISION

现代快报记者 顾炜 文/摄

16个大项,122个小项,亚青赛就在人们的不舍中落幕了。

有欢笑、有泪水、有坚持、有梦想……在南京亚青会的赛场上,2400多名来自亚洲45个国家和地区的青少年体育健儿,顽强拼搏,精彩地诠释了奥林匹克重在参与的精神。

田径赛场上,男子2000米障碍赛中的也门“赤脚大仙”雷盖,女子2000米障碍赛中落后冠军近2分钟的蒙古国选手乌古尔·奥云达丽……中国代表团没有尽遣主力,在跳水比赛中,由广东、湖北、江苏二队组成的国家队取得了3金的不俗成绩,尽管这些运动员都是第一次参加国际大型比赛,心理状态也有起伏,但就像男子十米跳台小将岳琪最后一跳,男子挑战自我一样,他们最终都战胜了自己。

田径、乒乓球、羽毛球、射击、举重等项目,中国队仍旧一枝独秀。集体项目中,男女篮在3人制篮球决赛中双双战胜中华台北,为亚锦赛上惨败的中国篮球挽回了一丝颜面。然而足球依旧低迷,大胜卡塔尔、小负东帝汶、败给泰国,中国队小组赛即被淘汰。在强大的对手面前,年轻的队员们自始至终没有放弃……

曲终了,共有29个国家和地区的运动员在奖牌榜上有所斩获,不少国家的运动员更是第一次站上了领奖台。但是,亚青,不以竞技为唯一目标,不管是冠军还是最后一名,展现的都是别样的精彩。



男子链球决赛



中国选手蒋惠花收获亚青首金



女子撑杆跳高决赛



女子100米栏预赛



游泳比赛中选手奋力争先



亚青男足中国2:4泰国,小组赛未能晋级



击剑比赛



田径比赛男子110米栏预赛



跆拳道比赛